

外儲四連跌 上月減457億美元

香港文匯報訊 中國人民銀行昨天公佈，10月末中國外匯儲備為31,206.55億美元，連續四個月下降，為2011年3月末以來最低，單月外儲較9月減少457.27億美元。分析指，美元匯價上升導致人民幣貶值是外儲減少的重要原因，由於資本外流因素的影響，中國外儲還會繼續下降，但幅度會減少。

對於外匯儲備連續減少，民生銀行首席研究員溫彬認為，10月份美聯儲加息預期升溫令美元上漲，進而導致人民幣貶值預期增加，令企業居民購匯操作增加。人民幣匯率走勢拖累大市，幾番上下後，最終三大股指中僅滬綜指收紅，微幅上揚0.26%，深成指與創業板指則分別跌0.07%、0.7%。

上月美元指數漲3.12% 年內最大 美元對非美貨幣10月大幅走強，據彭博匯總數據，10月全球主要貨幣中，歐元、英鎊和日圓兌美元分別跌2.26%、5.63%和3.31%。當月美元指數漲3.12%，創年內最大月度漲幅，給以美元計價的外匯存底構成估值下行壓力。實際上，10月在岸人民幣CNY兌美元下跌1.53%，幅度為去年「811」匯改以來新高。

個基點或0.31%，報6.7725，創出逾兩周最大跌幅。在岸人民幣早盤曾創近一個月最大跌幅，北京時間19:06，在岸人民幣維持跌勢，走弱0.33%，報6.7764元。香港離岸人民幣方面，16:54時報6.7849元，跌0.18%。

專家：中國資本流出規模應有限

華僑銀行駐新加坡經濟學家謝銘銘表示，去除估值效應，10月資本外流可能沒有那麼嚴重，另外近月外資來中國買債較為激進，給整體外流規模帶來了對沖。估計中國資本外流趨勢仍然不會改變，但流出規模應該有限。

三菱東京日聯銀行(中國)首席金融市場分析師李劉陽也認為人民幣跌破6.8的可能性不大，估計外匯存底規模可能維持在月度縮水200億美元左右的水平。他表示，中國當局近期出了一些監管措施，包括限制銀聯卡境外購買保險、研究比特幣交易等，尋找並堵住漏洞也有助於減少未來幾個月資本

外流。 早前有消息指，國家外匯管理局要求採取措施收窄結匯逆差；隨後，銀聯國際禁止銀聯卡用於購買香港部分保險產品；彭博上週報道，監管部門擬推出措施，限制通過比特幣交易將人民幣兌換為美元並將資金匯出境外的行為。

法國外貿銀行高級大中華區經濟學家Iris Pang則認為，由於繼續面臨資本外流和估值因素的影響，中國外匯存底本月還會繼續下降，而隨著美元漲勢在聯儲局加息後動力漸失，中國的外匯存底可在12月企穩。

另外，央行網站公佈的數據顯示，以SDR計值的10月外匯儲備為22,714.69億SDR，較上月增加29.84億SDR；上月則減少158.65億SDR。央行同時公佈，10月末官方儲備資產中黃金儲備為753.48億美元，環比減少28.21億美元；以盎司計，10月末黃金儲備為5,924萬盎司，9月末為5,911萬盎司。



中國人民銀行昨發佈的數據顯示，中國10月外匯儲備3.121萬億美元，環比減少457億美元，連續4個月縮水。



A股煤飛色舞 滬指微升0.26%

香港文匯報訊(記者 章蕪蘭 上海報道) 大宗商品「王者歸來」，A股亦上演「煤飛色舞」行情，煤炭、有色個股狂飆。惟人民幣匯率走勢拖累大市，幾番上下後，最終三大股指中僅滬綜指收紅，微幅上揚0.26%，深成指與創業板指則分別跌0.07%、0.7%。

人民幣兌美元匯率中間價昨報6.7725元，較前一交易日下調211個基點。早間滬指低開0.01%，開盤後股指加速下行，低見3,117點，此時煤炭、有色板塊崛起，兩市勁彈。但投資者乘機出貨，追漲意願不高，大市逐步回落。綜指全日收報3,133點，漲8點或0.26%；深成指報10,695點，跌7點

或0.07%；創業板指報2,130點，跌14點或0.7%。兩市共成交5,114億元(人民幣，下同)，較上周五縮量550億。

鋼鐵板塊升近2%

期貨市場黑色系焦煤、焦炭主力合約於漲停板，有色板塊中滬錫、滬鎳亦漲停。A股煤炭、有色板塊跟隨發力，領漲兩市，煤炭板塊升幅超3%，有色板塊亦上揚2%，鋼鐵板塊緊隨其後，升近2%，其中首鋼股份升9%。電子信息、醫療等行業則跌幅居前。

樂視創始人賈躍亭以內部郵件形式承認樂視遇到資金壓力，並稱將為此承擔責任，永遠只領1元年薪。創業板權重股樂視網跌

4.68%，收報37.85元。該股4天以來累挫14.62%，蒸發市值128.31億元。

人社部日前透露，基本養老保險基金投資運營即將啟動。據人社部測算，截至15年底，基本養老金結餘約4萬億元，可用於投資規模約2萬億，其中投資股市上限30%。考慮到養老金將分批入市且實際入市比例不會太高，瑞銀證券中國首席策略分析師高挺昨於報告預計，入市帶來的短期增量資金有限，惟作為中長期配置資金的代表，養老金對市場風險偏好的影響，應在未來幾年逐步體現。

在高挺看來，養老金的配置風格，或介於險資與社保基金之間。

港上市公司掀北上推介熱

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道) 智信財經有關負責人向本報記者透露，近日將聯合安信證券、安信國際、騰訊證券以及近20家港股公司在北京舉辦專場會，預計將吸引數百投資者。早在8月中旬深港通正式獲批後，許多港股公司紛紛北上路演，隨着深港通將於本月下旬正式開通，最近，許多港股公司更是掀起了北上推介的高潮。多家

券商與近20家港股公司一起組團赴深圳、上海和北京推介，上市公司中包括按照目前的市值要求納入的港股通標的公司金蝶國際(0268)、深高速H股(0548)等，以及還未被納入港股通可投資範疇的公司楓葉教育(1317)等。而港交所(0388)也積極參與一些券商和港股公司舉辦的深港通研討會，介紹深港通進展和港交所的規則等。

網絡股票詐騙4億 3.5萬人中招

香港文匯報訊(記者 李昌鴻、章蕪蘭 深圳、上海報道) 深圳市公安局日前宣佈，已偵破一起特大網絡股票詐騙案，涉及受騙人員來自全國，總數達3.5萬人，涉案金額4億元(人民幣，下同)以上。據悉，犯罪嫌疑以虛假公司為掩護，通過代理商團隊發展客戶，誘使客戶使用虛假行情軟件施行詐騙。深圳方女士在老鄉的推薦下進入一個網絡股票直播教室聽課，分析師推薦「德豐國際」股票投資機構，禁不住教室裡各種人的勸說、誘惑，方女士下載了分析師所說的炒股平台，但不到半個月時間就虧了5萬元。方女士意識到被騙，向當地派出所報案，經公安局偵查，初步判斷作案者是一個跨國犯罪集團，5月中旬在深圳南山正式立案。

中發現，詐騙分子主要通過在北京註冊的兩家業內較大第三方支付公司進行交易。

滬證券期貨類糾紛案件大增

另外，隨着內地證券期貨市場規模不斷擴大，交易日益活躍，證券期貨類糾紛案件數量持續大幅攀升。上海市高級人民法院副院長陳亞娟在首屆金融中心建設司法論壇上透露，去年上海法院受理一審證券期貨類案件574件，同比增84%，較2013年增幅更達4.7倍。今年1月至10月，上海法院受理的一審證券期貨類案件已達742件，遠超去年全年的收案數。陳亞娟提及，證券期貨類糾紛數量與監管部門對資本市場違法違規行為的查處力度密切相關。據統計，2015年，全國證監系統新增立案345件，開具行政處罰決定書59份；2016年上半年，中國證監會立案88件，開具行政處罰決定書109份，較去年同期增長84.75%，鑒於因證監會行政處罰而產生的民事索賠案件在時間上具有滯後性，可能會有大量的索賠糾紛湧入法院。

與此同時，隨着證券期貨領域如證券欺詐、違規信息披露、內幕交易、操縱市場等民事索賠的限制逐步放開，陳亞娟預計，相關民事索賠案件勢將出現井噴式爆發。

借殼A股 恒大估值達2280億

香港文匯報訊 有消息指，恒大集團(3333)擬通過旗下房地產業務經營主體恒大地產集團在深圳借殼深深房(000029.SZ)上市並引入戰略投資，公司估值料達2,280億元(人民幣，下同)。除兩個旅遊項目以外，恒大計劃將其餘所有地產項目注入深深房，重組事項預期明年4月底前完成。據路透看到的一份恒大地產路演材料，恒大地產集團

在引入戰略投資後，估值將由1,980億元升至2,280億元，每股認購價為9.99元，投資者退出方式包括：可在上市後二級市場出售；由恒大境內附屬公司凱隆置業回購及恒大地產集團分紅；及長期戰略持有，由凱隆置業股權補償戰略投資者股權的50%。此前恒大公告，凱隆置業向深深房承諾，2017-2019年期間恒大地產的淨利潤累計約888億元，倘不足以補償。

福建古雷石化揭牌

香港文匯報訊(記者 蔣煒基 廈門報道) 由兩岸企業家峰會能源石化裝備產業推動小組力推、總投資額達300億元(人民幣，下同)的福建古雷煉化一體化項目，終於塵埃落定。曾培炎、蕭萬長、盛華仁、江丙坤、陳德銘、陳雲林，以及中石化集團董事長王玉普等兩岸雙方相關人士，昨天共同出席了福建古雷石化有限公司揭牌儀式。



古雷石化由陸方福建煉油化工有限公司和台方旭騰投資有限公司以雙方各佔50%股份合資成立。旭騰投資在香港設立，為恒凱環球有限公司100%控股，恒凱環球目前註冊資本額為1,660萬美元，由和桐化學、台灣聚合化學

■曾培炎、蕭萬長、盛華仁、江丙坤、陳德銘、陳雲林，以及中石化集團董事長王玉普等兩岸雙方相關人士，共同出席了福建古雷石化揭牌儀式。蔣煒基攝。品、亞洲聚合、盛合石油、中華全球石油、聯華實業等多家台灣石化行業公司合資成立。

秋市營銷震盪回升 價格指數小幅上漲

中國·柯橋紡織指數

商品分類	價格指數	環比	年初比	同比
總類	105.40	0.30%	1.28%	1.15%
原料類	81.94	-0.10%	2.03%	0.32%
坯布類	118.98	1.80%	1.99%	2.87%
服裝面料類	117.66	0.00%	0.54%	0.69%
家紡類	101.57	0.00%	0.80%	1.32%
服飾輔料類	131.08	-0.36%	3.13%	5.32%

「中國·柯橋紡織指數」2016年11月7期紡織品價格指數收報於105.40點，環比上漲0.30%，較年初上漲1.28%，同比上漲1.15%。

中國輕紡城秋市營銷震盪回升，其中：原料市場行情小幅下跌，坯布市場價量明顯上漲，服裝面料市場布匹價量環比持平，家紡類面料成交價量環比持平，輔料行情小幅下跌。

一、原料行情小幅下跌，滌綸微升棉紗平淡
據監測，本期原料價格指數收報於81.94點，環比下跌0.10%，較年初上漲2.03%，同比上漲0.32%。

1、聚脂原料震盪上行，滌綸行情略顯平穩
本期聚脂原料價格指數微幅上漲，聚脂原料震盪上行，現華東地區PTA現貨主流4700—4750元/噸，MEG主流5700—5750元/噸左右，聚脂切片市場中局部上調，聚脂切片江浙地區半光切片現金或三月承兌6350—6400元/噸左右。上游原料行情走強，成本壓力顯現，滌綸長絲市場上漲後呈現走勢趨弱，蕭紹地區滌綸市場總體趨弱，報價平穩，FDY市場觀望主導，廠家價格平穩，蕭紹地區直紡大廠FDY150D/96F主流中心價8100元/噸左右，FDY200D/96F主流7900元/噸左右，大有光絲價平穩，細旦絲平穩；DTY150/48F主流9050元/噸左右，DTY 75D/36F主流成交價10600元/噸左右，DTY多絲平穩；POY價格小漲。

2、棉花市場振盪走勢，純棉紗弱勢下跌
目前國內現貨棉價整體以企穩為主，但下游棉紗等產品價格仍略顯有下滑，棉價和棉紗價格掛鉤矛盾依然凸顯，因此最近市場上常規紗線報價較亂，高低相差甚遠。棉紗市場弱勢局部略顯向好，常規純棉紗成交平淡，價格局部有小幅下滑，蕭紹純棉紗商家看淡心態佔主導，港口進口紗價格受庫存增加及國產紗價格弱勢影響出現小跌。蕭紹地區純棉紗市場平淡，價格整理局部下跌，紗廠出貨為主，21S純棉普梳紗主流21550元/噸，21S純棉高配紗主流22350元/噸左右，32S純棉普梳紗主流22550元/噸左右，40S純棉高配紗主流價24350元/噸左右。

二、坯布行情明顯回升，價格指數環比上漲
據監測，本期坯布價格指數收報於118.98點，環比上漲1.80%，年初上漲1.99%，同比上漲2.87%。

本期坯布類價格指數環比上漲，整體坯布行情較前期明顯回升。坯布市場實際出貨量環比增長，出貨速度有所加快。其中：天然纖維坯布需求明顯回升，價格指數呈一定幅度上漲走勢，純棉紗卡坯布、純棉帆布坯布、純棉府綢坯布、純棉巴厘紗坯布市場成交不等量回升；化學纖維坯布現貨成交和下半期明顯回升，價格指數呈一定幅度上漲走勢，滌綸紗坯布、滌綸府綢坯布、滌綸縐紗坯布、滌綸麻坯布、滌綸色丁坯布成交價量環比回升；混紡纖維坯布需求明顯回升，價格指數呈一定幅度上漲走勢，T/C滌棉紗卡坯布、滌麻坯布、錦棉麻坯布市場價量環比回升；拉動坯布類總體價格指數環比上漲。

三、服裝面料銷售基本平穩，價格指數環比持平
據監測，本期服裝面料價格指數收報於117.66點，環比持平，較年初上漲0.54%，同比上漲0.69%。

本期服裝面料類價格指數環比持平，輕紡城傳統市場銷售順暢平穩運行走勢，創新創意色澤花型面料銷售環比推升，但大眾色澤花型面料現貨成交顯現不足。純綸面料、滌綸面料、滌綿面料、粘毛面料、麻粘面料成交環比推升，價格不等量上揚；但滌綸面料、滌棉面料、滌毛面料、滌氣面料、粘膠面料、錦綸面料、錦棉面料、時尚面料成交環比下降，價格不等量下跌；致使服裝面料類價格指數環比持平。近期輕紡城市場，一些質量較為可靠的滌綸光類仿毛西服面料繼續備受南北客商青睞，多品種營銷局部走勢，以T/R65/35紗為原料的中樞休閒仿毛、常規仿毛秋冬面料，現貨成交和訂單發送局部走勢，部分順季或超季新款面料現貨成交較為走勢，風格翻新面料成為眾多對口客戶追捧的亮點。

四、家紡營銷基本平穩，價格指數環比持平
據監測，本期家紡類價格指數收報於101.57點，環比基本持平，較年初上漲0.80%，同比上漲1.32%。

本期家紡類價格指數環比持平，輕紡城家紡市場整體營銷基本平穩，部分品種漲跌互現。窗簾成交小幅推升，滌綸印花窗簾布、半光FDY印花窗簾布、DTY印花窗簾布、(FDY+DTY)印花窗簾布成交不等量推升，創新創意色澤花型面料價格略有上揚；床上用品成交小幅回升，價格指數呈小幅上漲走勢；但窗紗現貨上市量環比回落，多數面料成交以中小批多品種色澤花型成交為主，中批量成交局部環比回落，較大成交量局部亦有小幅下降，價格小幅下跌；日用家紡類成交環比回落，價格指數呈小幅下跌走勢；致使家紡類價格指數環比持平。

五、市場需求繼續回落，輔料指數小幅下跌
據監測，本期服飾輔料類價格指數收報於131.08點，環比下跌0.36%，較年初上漲3.13%，同比上漲5.32%。

本期服飾輔料類價格指數小幅下跌，輕紡城傳統市場服飾輔料行情繼續回落，線繩類行情明顯回落，價格指數跌幅較大；襪類行情明顯回落，價格指數呈一定幅度下跌走勢；帶類行情小幅回落，價格指數呈小幅下跌走勢；拉動服飾輔料類價格指數小幅下跌。

六、後市價格指數預測
預計下期輕紡城整體行情將呈震盪推升走勢，因下游需求局部小增，市場行情走勢局部繼續趨強，秋冬加厚型面料訂單發局部繼續增加，服飾生產企業訂單局部仍有增加，預計後市成交將呈現震盪推升走勢。

發佈單位：中華人民共和國商務部 編制單位：中國輕紡城建設管理委員會 「中國·柯橋紡織指數」編制辦公室
中文網址：http://www.qkindex.gov.cn/ 英文網址：http://en.qkindex.gov.cn/ 電話：0575-84125158 聯繫人：謝軼男 傳真：0575-84785651

www.qfc.cn 買賣紡織品 上網上輕紡城

86-400-119-0123